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Epreuve 7 : Produit de deux nombres (sur 4 points)

147    148 = 21 756

La méthode d’essai-erreur avec une calculatrice menait assez rapidement à la réponse.
La principale source d’erreur dans cet exercice a été la mauvaise compréhension de l’ad-
jectif consécutifs de l’énoncé.

Epreuve 8 : Face cachée (sur 4 points)

Le motif de la face cachée est :

Il fallait comprendre que le motif se trouvant sur la face opposée à celle décorée d’une 
croix était aussi ... une croix.

Ensuite, on pouvait déduire facilement le motif demandé.


